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第１３回 奈良市子ども・子育て会議子ども条例部会 会議録 

開催日時 平成３１年３月２７日（水） 午後 2時から午後 2時 50分まで 

開催場所 奈良市役所 北棟６階 第２２会議室 

出 席 者 

委 員 

浜田委員、岡田委員、金野委員、栗本委員、篠田委員、須川委

員 

【計６人出席】 

（福原委員欠席） 

事務局 

【子ども未来部】 

真銅子ども未来部長、川尻子ども未来部次長、玉置子ども政策

課長、大前こども園推進課長、栗山保育所・幼稚園課長、小澤

子ども育成課長、野儀子育て相談課長 

【保健所】 

米田健康増進課長 

【学校教育部】 

福西教育政策課長、東畑学校教育課長、川端地域教育課長補佐 

開催形態 公開（傍聴者：０名） 担当課 子ども未来部子ども政策課 

議 題 

又は 

案 件 

１ 議題 

（１）平成３１年度奈良市子ども会議について 

決定又は取り

纏め事項 
・平成３１年度奈良市子ども会議については原案通り承認された。 

議事の概要及び議題又は案件に対する主な意見等 

 

１ 議題 

 （１）平成３１年度奈良市子ども会議について 

  ・事務局から、平成２９年度及び平成３０年度奈良市子ども会議で出された提案に対

する取組について報告を行った。 

  ・事務局から、平成３１年度奈良市子ども会議について説明を行った。 

 

  ○岡田委員 

   ・会議のテーマが漠然としているので、１年目でテーマを考えて、２年目で子ども

たちが考えた方向性を具体的にしていけば成り立つと思います。 

 

  ○篠田委員 

 ・夏休みに５日間会議を行って、そのあと１年間空くというのは、ハードルが高く、

何をするのか具体的にわからないので、あえて２年間かけて進めていく必要はあ

るのかなと感じました。２年で何ができるのかを明確にして子どもたちに示すこ
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とで、こういうことが実際にできるんだ、自分たちができたら面白そうだなと少

しでも感じてもらえたらと思います。 

 

○浜田部会長 

 ・子どもたちの提案をしっかりと市が回答するところまでは繰り返しできていたが、

それをどう実現するかというところにも子どもたちが関わってやっていく必要も

あると思います。提案があった年度のうちに実施できればいいのですが、予算の

関係上、提案と同じ年度内に実施までするのは難しい。 

 

篠田委員 

 ・参加人数が減ってきている点で、提案を実現するというより、何ができるのかを

明確にして、「こういうことができるのなら面白そう」と子どもたちに感じてもら

えるようにすればいいのかなと思います。 

 

資 料 【資料１】平成３１年度奈良市子ども会議について 

 


